

『わたしの手づくり保存食百科』 訂正とお詫び

下記の箇所に誤りがございました。  
訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

(株)緑書房

99 頁 ミックスベリー・ジャム 材料

【誤】「グラニュー糖：50g」

↓

【正】「グラニュー糖：450g」